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CONSIGNE DE REMPLISSAGE :  Remplir les cases à cocher avec un stylo bille NOIR ou BLEU FONCÉ - Ne pas utiliser de CORRECTEUR.

Mathématiques QCM

Cocher les cases : +

Ne pas entourer 
les cases : !

Pour MODIFIER votre 1ère réponse (Q),
ne raturez pas, mais indiquez l’ENSEMBLE 
de votre nouvelle réponse sur la ligne de 
repentance (R)
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Document réponses Mathématiques Spécialité    EXERCICE I   

EXERCICE II 

II-1-    𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗(  ;   ;  )           𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗(  ;   ;  )        

II-2-  𝐴𝐵 = 

II-3-a-     Les points 𝐴, 𝐵 et 𝐶 ne sont pas alignés. En effet :

I-1-
𝑥 0  +∞ 

Variations 
de 𝑔 

I-2-       L’équation 𝑔(𝑥)  =  0 admet une solution unique. 

En effet :  

I-3- 𝑥 0  +∞ 

Signe de 𝑔 

I-4-  𝑓′(𝑥) =  . En effet : 

I-5- a- lim
𝑥→0+

𝑓(𝑥) =   . En effet : I-5-b- lim
𝑥→+∞

𝑓(𝑥) =     .   En effet : 

I-6-

𝑥 0    +∞ 

Variations de 
𝑓 
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II-3-b-   Une équation cartésienne du plan (𝐴𝐵𝐶) est : 𝑥 –  𝑦 –  𝑧 +  4 =  0. En effet :

II-4-a-   𝐼(  ;   ;  ) II-4-b-  Une équation cartésienne du plan P  est

En effet : 

II-5-a-  Les plans P et (𝐴𝐵𝐶) sont sécants selon une droite D. En effet :

II-5-b-  Un système d’équations paramétriques de la droite D est

II-6-a-  Une équation cartésienne de S est

II-6-b-   Le point 𝐶 appartient à S.  En effet :

II-6-c-  Le triangle 𝐴𝐵𝐶 est rectangle en 𝐶. En effet :

EXERCICE III 

III-1-      𝑃(𝑇) =  𝑃(𝑇̅) =   𝑃𝑇(𝐴1) =  𝑃𝑇̅(𝐴1) = 

III-2-     𝑃(𝐴1) =   En effet : 

III-3-  𝑃𝐴1
(𝑇) =  En effet : 

III-4-  𝑃𝑇(𝐴𝑛) =  𝑃𝑇̅(𝐴𝑛) =   𝑃(𝐴𝑛) = III-5-  𝑎 =

III-6- lim
𝑛→+∞

𝑃𝐴𝑛
(𝑇) =   En effet : 
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